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T R A D Y C Y J N I E   P R O F E S J O N A L N I   -  L E C Z Y M Y  Z  P A S J Ą   -   O P I E K U J E M Y   S I Ę   Z   T R O S K Ą

Warszawa, dnia 01.03.2019 r.
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ 
MATERIAŁÓW OPATRUNKOWYCH
DLA SZPITALA BIELAŃSKIEGO 
W WARSZAWIE  (ZP-18/2019)
Sz.B./ZP/26/ZP-18/2019
W związku z zapytaniami kolejnych uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów opatrunkowych dla Szpitala Bielańskiego w Warszawie (ZP-18/2019), na podstawie    art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz. U. z 2017 r.,  poz. 1579, z późn. zm.), dalej: ustawa Pzp., informuję:
PAKIET  1
1. pytanie - poz. 1 - czy Zamawiający dopuści podkład z warstwą chłonną z pulpy celulozowej, górną warstwą miękkiej włókniny, od spodu nieprzemakalna folia antypoślizgowa?

   odpowiedź - TAK.
2. pytanie - poz. 3 - Czy Zamawiający wymaga pieluchomajtek posiadających osłonki boczne wzdłuż wkładu chłonnego skierowane na zewnątrz, co zmniejsza możliwość wycieków? Osłonki boczne skierowane na zewnątrz nie powodują niebezpiecznych zagięć, które niosą za sobą ryzyko wystąpienia dodatkowych miejsc ucisku. Z wieloletniego doświadczenia użytkowego wiemy, że falbanki takie w tylnej części (pośladkowej pieluchy) dopasowują się do ciała od zewnątrz i łagodnie przechodzą do pozycji pionowej w części krocza, by skutecznie chronić przed bocznymi wyciekami i podnoszą komfort użytkowania przez pacjenta w odróżnieniu od falbanek skierowanych do wewnątrz?
odpowiedź - Zamawiający nie stawia takiego wymogu, ale dopuszcza zaoferowanie pieluchomajtek o w/w parametrach.
PAKIET  5
1. pytanie - poz. 1 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie opatrunku zgodnie z poniższym opisem:

Miękki, przylegający opatrunek z pianką wykonany w technologii TLC (lipido-koloidowej), składający się z miękkiej przylegającej warstwy TLC połączonej z chłonną wkładką z pianki poliuretanowej oraz ochronnego, włókninowego podłoża poliuretanowego. Opatrunek przeznaczony do stosowania do trudno dostępnych miejsc, np. na piętę. Rozmiar: 12 x 19 cm,  opakowanie a 5 szt.

  odpowiedź - TAK.
2. pytanie - poz. 1 - Prosimy Zamawiającego o możliwość zaoferowania opatrunków z przeliczeniem zamawianej ilości na 50 opakowań a`5 sztuk, tj. 250 sztuk.

   odpowiedź - TAK.
3. pytanie - poz. 1 - czy Zamawiający dopuści zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 18 x 20,5 cm ?
   odpowiedź - TAK.
PAKIET  6
1. pytanie - poz. 1 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie opatrunku zgodnie z poniższym opisem:

Miękki, przylegający opatrunek z pianką wykonany w technologii TLC (lipido-koloidowej), składający się utrzymującej optymalnie wilgotne środowisko miękkiej przylegającej warstwy TLC połączonej z chłonną wkładką z pianki poliuretanowej oraz ochronnego, nietkanego,  włókninowego podłoża poliuretanowego. Wskazany do ran z umiarkowanym i dużym wysiękiem. Opatrunek zapewnia wysoką chłonność wysięku, nie przywiera do rany, pozwala na miękką, atraumatyczną wymianę, chroni okaleczoną skórę przed maceracją. Rozmiar: 10 x 10 cm, opakowanie a 10 szt.

  odpowiedź - TAK.
2. pytanie - poz. 1 - Prosimy Zamawiającego o możliwość zaoferowania opatrunków                                     z  przeliczeniem zamawianej ilości na  5 opakowań a`10 sztuk, tj. 50 sztuk.

   odpowiedź - TAK.
3. pytanie - poz. 2 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie opatrunku zgodnie z poniższym opisem:

Miękki, przylegający opatrunek z pianką wykonany w technologii TLC (lipido-koloidowej), składający się utrzymującej optymalnie wilgotne środowisko miękkiej przylegającej warstwy TLC połączonej z chłonną wkładką z pianki poliuretanowej oraz ochronnego, nietkanego,  włókninowego podłoża poliuretanowego. Wskazany do ran z umiarkowanym i dużym wysiękiem. Opatrunek zapewnia wysoką chłonność  wysięku, nie przywiera do rany, pozwala na miękką, atraumatyczną wymianę, chroni okaleczoną skórę przed maceracją. Rozmiar: 15 x 20 cm, opakowanie a 10 szt.

   odpowiedź - TAK.
4. pytanie - poz. 2 - Prosimy Zamawiającego o możliwość zaoferowania opatrunków z przeliczeniem zamawianej ilości na 6 opakowań a`10 sztuk, tj. 60 sztuk.

   odpowiedź - TAK.
PAKIET  8
1. pytanie - poz. 1-3 - czy Zamawiający wymaga, aby wyroby były sterylizowane w parze wodnej, czyli najbezpieczniejszej metodzie sterylizacji? Nie zaleca się sterylizacji w tlenku etylenu materiałów porowatych, a zwłaszcza chłonnych (np.: bawełna, tkaniny, gaza), ponieważ istnieje ryzyko pozostania resztek tlenku etylenu w takim materiale nawet po procesie degazacji. Użycie materiału z zalegającymi resztkami tlenku etylenu powoduje powstawanie miejscowych martwic, ponieważ zabójcze działanie tlenku etylenu polega na alkilacji białek.

  odpowiedź - Zamawiający nie stawia takiego wymogu.
2. pytanie - poz. 1-3 - Czy zamawiający zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dn. 17.02.2016r wymaga dostarczenia aktualnego raportu walidacji procesu sterylizacji? Aktualny raport walidacji procesu sterylizacji daje zamawiającemu gwarancję sterylności dostarczanych produktów

   odpowiedź - zapis jak w siwz.
3. pytanie - poz. 1-3 - czy Zamawiający dopuści kompresy w opakowaniach papierowo-foliowych                z piktogramem wskazującym kierunek otwierania bez naklejek typu TAG, z nadrukowanym kodem kreskowym?
   odpowiedź - TAK.
4. pytanie - poz. 1-3 - czy Zamawiający dopuści podanie ceny za opakowanie a’3 sztuki ?
   odpowiedź - TAK.
5. pytanie - poz. 1, 2, 3 - czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kompresów bez naklejek ?. Pozostałe parametry zgodnie z siwz.
   odpowiedź - TAK.
UWOWA  
1. pytanie - § 7 ust. 1 - Prosimy Zamawiającego o skreślenie z ww. § zapisu „nie mniej jednak niż 100 zł.”, ponieważ obecne kary są niewspółmiernie wysokie.

  odpowiedź - zapis jak w siwz.
SIWZ
1. pytanie - czy Zamawiający wyrazi zgodę na załączenie do oferty pełnomocnictwa bez wskazania postępowania o zamówienie publiczne, którego dotyczy ?
   odpowiedź - TAK.
    Z-ca DYREKTORA
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